
                                                                       
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 40º DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 19 DE DEZEMBRO DE 2023. 

Aos 19 (doze), dias do mês de dezembro do ano de 2023 (dois mil e 
vinte e três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel 
Canela de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves 
Cabral Neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: 
Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Max Iran de 
Morais, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo Guilherme Gurgel 
Cardoso. Ausente os vereadores: Djalma Laurindo da silva, 
Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta. O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando o vereador Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso para fazer parte da mesa como secretário 
interino na ausência do segundo secretario vereador Djalma Laurindo 
da Silva; em seguida convida o vereador para fazer a leitura da ata 
anterior que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno 
Expediente: Não houve matérias em pauta: No Grande Expediente: 
Fez uso da palavra O Vereador Evaldo Neres da Silva, cumprimentou 
os vereadores e em nome do presidente do PT saudava as pessoas no 
plenário e todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou falando 
da rua Antônio de Souza Leite a pedido de uma moradora que já veio 
a casa várias vezes falar sobre o assunto e não foi resolvido, 
continuando o transtorno dos moradores com a situação daquela rua, 
pedindo providencias ao secretário de obras. Falou sobre as estradas 
vicinais do município; aparteado pelo vereador Paulo Guilherme 
reforçando o assunto. Falou que o município tem secretario que não se 
importa com a população. Disse que procurou o secretário de 
agricultura e lhe foi informado sobre a perfuração dos poços tubular 
através do governo federal, como também informações sobre corte de 
terras, um feito muito importante para os agricultores do município, 
agradeceu sua fala. O Vereador Genilson Santana de Nogueira 
cumprimentou o presidente, vereadores e demais pessoas presente no 
plenário; iniciou agradecendo ao prefeito que em parceria com o 
governo federal e estadual perfuraram 05 poços tubular, agradeceu o 
serviço das estradas maxixe até as manilhas do                                          
Arapuá; cobrou a conclusão da estrada de João Felipe e Carlinho de  



                                                                       
 
Roseno; Agradeceu a Deus por mais um período e uma volta em paz e 
um ano novo cheio de esperança para todos. O Vereador Márcio 
Rodrigo da Silva Morais cumprimentou o presidente, vereadores, 
pessoas presente no plenário e todos que acompanham pelas redes 
sociais. Iniciou falando das perfurações de poços, pedindo a 
contribuição para lutar por essa pauta pois o eleitorado do poço tilon 
reivindicam água potável e precisa de assistência. Pediu ao presidente 
do PT que está afrente dessa causa para olhar com bons olhos aquela 
comunidade. Falou sobre as demandas e melhorias para o povo, como 
vereador de terceiro mandato tem trabalhado incansavelmente por 
esse povo; desejou um feliz ano novo a todos e que no próximo ano 
continuará a lutar por todos os felipenses. O Vereador Max Iran De 
Morais; cumprimentou o presidente, Vereadores(a), amigos presentes, 

e os que acompanham pelas redes sociais; saudou o presidente do PT 
e abraçava os amigos das comunidades da zona rural que 
acompanham a sessão. Falou do enceramento dos trabalhos 
legislativo, voltando em fevereiro de acordo com o regimento interno. 
Destacou a decoração natalina da cidade parabenizando o secretario 
de turismo Francisco Ubiracy Feitosa Pascoal e toda a equipe da 
secretaria de turismo, a cidade está sendo visitada muito importante 
para todos. Falou da obra do pórtico, a licença das pontes e a 
necessidade de conclusão da ponte do São Lourenço uma luta 
incansável do gestor que se Deus quiser vai dar certo. Falou que o 
parlamento tem sido parceiro do governo apoiando obras importantes 
para o município. Parabenizou a secretaria Jackeline e sua equipe de 
saúde por ter uma atenção especial na saúde do município. 
Parabenizava os secretários Marcio a frente da secretaria de esportes 
fazendo um belo trabalho; e a equipe do PT buscando ações para o 
município. Pediu solução nas estradas vicinais em especial a de 
Santana e São Lourenço, desejou um feliz natal e um ano novo repleto 
de paz para todos. O Vereador Pedro Alves Cabral Neto 
cumprimentou os vereadores e todos os presentes na casa do povo. 
Iniciou falando da pauta da casa; o orçamento para 2024(LOA) e o 
processo de julgamento das contas do ex-prefeito Haroldo Ferreira de 
Morais. Falou das estradas vicinais, dizendo ser uma falta de respeito 
para com todos; falou na falta de planejamento pois deveriam eleger 
prioridades, as estradas mais necessitadas, falou que a estrada de São 
Lourenço precisa ser feito um calçamento, também na comunidade de 
Arapuá, e o São Lourenço a necessidade de fazer como a do sitio Brejo 
uma das maiores obras vista no município. Fez cobranças de estradas 



                                                                       
vicinais, parede da barragem, açude do tabuleiro. Falou na reforma da 
casa que a volta do recesso estará organizada. Parabenizou a todos os  
 
 
vereadores e pediu a população para se prevenir contra a AIDS que 
está no RN, e a COVID que voltou e que no município já tem casos, 
pedindo para se protegerem. Agradeceu a todos os colegas, a 
vereadora Luiza Pereira, Djalma Laurindo, Hudemberg Rocha. 
Parabenizou os legisladores agradecendo a todos e desejando um ano 
cheio de Paz a todos. Na Ordem do Dia: Foi para votação as matérias 
em pauta: Projeto de Lei nº 019/2023 estima a receita e fixa as 
despesas do município de Felipe Guerra/RN para o exercício financeiro 
de 2024 e da outras providencias; Projeto de Decreto nº 002/2023 
dispõe sobre a reprovação da prestação de contas da prefeitura 
municipal de Felipe Guerra para o exercício financeiro de 2015 e da 
outras providencias. Emenda Substitutiva nº 001/2023 ao Projeto de 
Lei nº 019 de 30 de agosto de 2023 que trata da lei orçamentária 
(LOA)2024 do município de Felipe Guerra; as matérias foram para 
votação e aprovadas por vereadores presentes. Processo Eletrônico 
nº 010154/2016TCE/RN contas do chefe do poder executivo referente 
ao exercício de 2015, responsável Haroldo Ferreira de Morais; o 
processo foi para votação e reprovado pelos vereadores: Pedro Alves 
Cabral Neto, Max Iran de Morais, Marcio Rodrigo da Silva Morais, 
Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso. Na Hora da Comunidade: Inscritos os 
senhores: Adailton Alves falando sobre as ações do partido no ano de 
2023. Francisco Antônio falando sobre as ações do SINTRAF no ano 
de 2023. Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso os Vereadores: 

Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Márcio Rodrigo 
da Silva Morais. O presidente da casa agradeceu a presença de todos 
e como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 
Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai 
assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na 
sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 
Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 19 de dezembro de 2023. 

 


